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2021Natale

Promozione

Sconto 5%

per prenotazioni 

per prenotazioni 

entro il 30/11
entro il 30/11



Panettone basso incarto a mano Tre Marie	 g	 750
Bottiglia vino Nero d’Avola DOC Cartagho	 ml	 750 
Mandrarossa 14% vol
Bottiglia Cuvée Imperiale Franciacorta Brut 	 ml	 750 
Berlucchi 12,5% vol
Confezione praline Subalpino Baratti & Milano	 g	 150
Scatola “Gran Pasticceria” assortita Vanoir	 g 	200
Tavoletta cioccolato fondente Lindor di Lindt	 g 	100
Trancio di Parmigiano Reggiano DOP	 g	 150 
stagionato 30 mesi
Orcio carciofi sott’olio Bontàloro	 g 	285
Orcio peperoni alla contadina Bontàloro	 g	 285

Misto funghi secchi con porcini Bontàloro 	 g	 15
2 confezioni pasta pennoni Dalla Costa 	 g	 250
Vaso sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 	 g	 185
Bottiglia aceto balsamico di Modena IGP 	 ml	 250 
L’Aceto Reale
Salame classico Senfter	 g	 180
Confezione pregiato tonno GISA in olio di oliva	 g	 160
Scatola cotechino cotto Bellucci 	 g	500
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo	 g	 175
Confezione caffè Illy	 g	 125
Confezione sale rosa dell’Himalaya	 g	 150

Elegance

Vassoio in legno 
serigrafato  
con decori

 € 99,90 + iva 
 cod. 6325 



Venere

Elegante cesto vetrina  
in vimini con manici

Prosecco DOC Extra Dry Fantinel	 cl 	 75
Chianti DOCG Travignoli	 cl 	 75
Panettone Marron Glacé ricetta artigianale	 g 	 750 
incartato Corsini Dolci
Pasticcini assortiti Amaretti Virginia	 g	 150
Cioccolatini assortiti Baratti & Milano	 g	 250
Cioccolato al gianduja Bodrato Cioccolato	 g	 100
Torrone con nocciole Piemonte IGP 	 g 	 100  
Antica Torroneria Piemontese
Pasta artigianale “I Paccheri” 	 g 	 500  
Le Gemme del Vesuvio
Sugo ai funghi Villa Reale	 g	 280
Melanzane in agrodolce Villa Reale	 g	 290

Olive intere al naturale Villa Reale	 g	 290
Bruschette con pomodoro e origano	 g	 120 
Bontà Lucane
Lenticchie “Chicchi della fortuna” Melandri	 g	 250
Cotechino precotto Salumificio Vecchi	 g	 500
Parmigiano Reggiano DOP stagionatura 	 g 	 C.A. 150 
oltre 22 mesi Colla
Grana Padano DOP stagionatura minima 	 g 	 C.A. 150 
16 mesi Colla
Pancetta stagionata Monte San Savino	 g 	C.A. 250
Salame al vino Chianti Colli Senesi DOCG 	 g	 C.A. 250 
Monte San Savino

 € 98,50 + iva 
 cod. 6365 



Portagiochi Moda & Stile 
con manici

Vino Spumante Brut Blanc de Blancs 	 cl 	 75 
Jean d’Arry 
Vino rosso Montepulciano d’Abruzzo DOC	 cl 	 75 
Velenosi
Veneziana incartata Giovanni Cova & C.	 g 	 750
Praline ripiene panna e caffè Baratti & Milano	 g	 150
Nocciolato gianduia al latte Di Gennaro	 g 	 100
Pasta artigianale “I Paccheri” 	 g 	 500 
Le Gemme del Vesuvio
Sugo con olive e tonno La Reinese	 g	 280
Bolle di pane al formaggio Bontà Lucane	 g	 120
Funghi secchi con porcini 	 g 	 20 
L’Oro della Montagna
Lattina caffè puro arabica Corsini	 g	 125
Condimento all’aceto balsamico 	 ml	 125 
di Modena IGP Due Vittorie
Parmigiano Reggiano DOP stagionatura 	 g 	 C.A. 150 
oltre 22 mesi Colla
Formaggio Piave DOP stagionato 	 g 	C.A. 200 
oltre 180 giorni Lattebusche
Lardo in conca di marmo “il Bianco” 	 g 	C.A. 250 
Larderia La Repubblica
Salame del contadino Monte San Savino	 g 	C.A. 200
Grattugia in acciaio inox  
con logo Parmigiano Reggiano

 € 87,50 + iva 
 cod. 6351 

Sirio



Maxi fioriera decoro esclusivo 
con manici

Vino Spumante Brut Passerina Velenosi	 cl 	 75
Vino Rosso Piceno DOC Velenosi	 cl 	 75
Panettone classico incartato 	 g 	 750 
Giovanni Cova & C.
Pasticcini assortiti Amaretti Virginia	 g 	 150
Cuor di Langhe tartufi assortiti 	 g 	 130 
al cioccolato Oliva dal 1924
Cioccolato extra fondente Baratti & Milano	 g 	 75
Pasta artigianale spaghetti alla chitarra 	 g 	 500 
Le Gemme del Vesuvio
Sugo con basilico e olive La Reinese	 g 	 180
Bolle di pane al formaggio Bontà Lucane	 g	 120
Aceto balsamico di Modena IGP 	 cl 	 25 
Maletti Regnani
Lenticchie Chicchi della Fortuna Melandri	 g 	 250
Cotechino precotto Salumificio Vecchi	 g 	 500
Grana Padano DOP stagionatura minima 	 g	 C.A. 150 
16 mesi Colla
Lardo in Conca di Marmo “il Bianco” 	 g	 C.A. 250 
Larderia La Repubblica

 € 76,50 + iva 
 cod. 6347 

del Rinascimento
Maestri 



Elegante cesto vetrina  
in vimini con manici

Vino Spumante Chardonnay Brut Clarius Concilio	 cl 	 75
Vino liquoroso Sancte 16° Bucciarelli	 ml	 375
Vino Rosso Trevenezie IGP Merlot Concilio	 cl 	 75
Panettone pere e cioccolato 	 g 	750 
ricetta artigianale incartato Corsini Dolci
Pasticcini assortiti Amaretti Virginia	 g 	 150
Cioccolatini ripieni di crema cacao	 g 	 95 
Amaretti Virginia
Cuor di Langhe tartufi assortiti al cioccolato	 g 	 130 
Oliva dal 1924
Cioccolato extra fondente Baratti & Milano	 g 	 75
Nocciolato gianduia al latte Di Gennaro	 g 	100

Pasta artigianale “I Paccheri” 	 g 	500 
Le Gemme del Vesuvio
Sugo ai funghi Villa Reale	 g	 280
Olive intere al naturale Villa Reale	 g 	290
Bolle di pane al formaggio Bontà Lucane	 g	 120
Funghi secchi con porcini 	 g	 20  
L’Oro della Montagna
Caffè puro arabica Honduras 	 g	 125 
Compagnia dell’Arabica
Lenticchie “Chicchi della Fortuna” Melandri	 g	 250
Cotechino precotto Salumificio Vecchi	 g	500

 € 71,50 + iva 
 cod. 6314 

Roma 



Aida

Esclusivo portagiochi
Moda & Stile con manici

Vino Spumante Extra Dry Sicilia DOC 	 cl 	 75 
Grillo Capovero Madaudo
Vino rosso Sicilia DOC Nero d’Avola	 cl 	 75 
Capovero Madaudo
Panettone classico ricetta artigianale	 g 	750 
incartato Corsini Dolci
Cantuccini al cioccolato Belli	 g 	 80
Cioccolato extra fondente Baratti & Milano 	 g	 75
Confezione cremini di cioccolato Zàini	 g	 140
Nocciolato gianduia al latte Di Gennaro	 g	 100

Pasta artigianale “I Paccheri”	 g	500 
Le Gemme del Vesuvio
Sughetto con olive e tonno La Reinese	 g	 280
Melanzane a filetti La Reinese	 g	 280
Tarallini pomodoro e origano Terre di Puglia	 g	 100
Funghi secchi con porcini L’Oro della Montagna	 g	 20
Lenticchie “Chicchi della Fortuna” Melandri	 g	 250
Cotechino precotto Salumificio Vecchi	 g	500

 € 59,60 + iva 
 cod. 6357 



 € 55,90 + iva 
 cod. 6371 

Vassoio in legno  
serigrafato con decori

Panettone basso Tre Marie incarto a mano	 g 	750
Bottiglia spumante Cuvée Blanc 11° 	 ml 	750 
Mionetto Vivo
Bottiglia vino Merlot 11° Cástano	 ml 	750
Tavoletta cioccolato al latte Lindor di Lindt	 g 	100
Bag boules al cioccolato latte Lindor di Lindt	 g 	 112
Astuccio torrone morbido alla mandorla 	 g 	100 
Pernigotti
Vasetto crema spalmabile alla nocciola	 g	200 
Amor Pernigotti

Confezione pasticcini pera e cioccolato Virginia	 g 	 80
Scatola Gran Pasticceria assortita Vanoir	 g 	200
Confezione torcetti al burro Vanoir	 g 	200
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari	 g 	100
2 confezioni pasta fusilloni Loggia dei Grani	 g 	250
Vaso sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo	 g 	 185
Misto funghi secchi con porcini Bontàloro	 g 	 15
Scatola cotechino cotto Bellucci	 g 	250
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo	 g 	 175

Gran Cadeau



Complemento d’arredo 
in legno serigrafato

Mini ricettario del Consorzio  
Parmigiano Reggiano

Bottiglia vino bianco 11° legatura a spago 	 ml	 750 
Mionetto
Bottiglia vino Lambrusco DOC 11°	 ml	 750 
Ca’ de’ Medici
Scatola cotechino cotto Bellucci	 g	500
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 	  g	 175
Trancio di Parmigiano Reggiano DOP 	 g	 150 
stagionato 30 mesi
Salame classico Senfter	 g	 180
2 confezioni pasta pennoni Dalla Costa 	  g	 180
Vaso sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 	 g	 185

Misto funghi secchi con porcini Bontàloro 	 g	 15
Orcio carciofi sott’olio Bontàloro 	 g	 285
Orcio peperoni alla contadina Bontàloro 	 g	 285
Granelli al sesamo e rosmarino	 g	 100 
Tenuta del Cervo
Confezione sale rosa dell’Himalaya	 g	 150
Bottiglia aceto balsamico di Modena IGP 	 ml	 250 
L’Aceto Reale
Confezione pregiato tonno in olio di oliva 	 g	 160 
GISA

 € 53,50 + iva 
 cod. 6345 

Gran Ducale



Portofino

Complemento d’arredo  
in velluto blu

Panettone basso incarto a mano Tre Marie	 g	 750
Bottiglia spumante Millesimato extra dry 11.5°	 ml	 750 
Conte di Campiano
Bottiglia vino Merlot 11° Cástano	 ml	 750
Tavoletta cioccolato fondente Lindor di Lindt 	 g	 100
Astuccio torrone morbido alla mandorla 	 g	 100 
Pernigotti
Vasetto crema spalmabile alla nocciola 	 g	 200 
Amor Pernigotti
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 	 g	 100
Confezione boules ripiene crema di nocciole 	 g	 85 
Motta
Astuccio pasticcini al cioccolato Vanoir	 g	 100
2 confezioni pasta pennoni Dalla Costa 	 g	 250
Vaso sugo alla contadina Tenuta del Cervo 	 g	 185
Scatola cotechino cotto Bellucci 	 g	 250
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 	 g	 175
Confezione sale rosa dell’Himalaya 	 g	 150

 € 45,90 + iva 
 cod. 6328 



Vino spumante Brut Piccola Cuvée 	 cl	 75 
Cleto Chiarli
Vino rosso Lambrusco Salamino 	 cl	 75 
di Santa Croce DOC Secco Chiarli 
Panettone classico Giovanni Cova & C.	 g	 750
Sfogliette rosmarino ed erba cipollina 	 g	  125 
Corsini
Lenticchie “Chicchi della fortuna” Melandri 	 g	 250 
Cotechino precotto Salumificio Vecchi	 g	  500
Parmigiano Reggiano DOP stagionatura 	 g	 C.A. 150 
oltre 22 mesi Antica Formaggeria
Crema di lardo alle erbe Larderia 	 g	 C.A. 90 
La Repubblica
Salame Chianotto Norcineria Toscana	 g	 C.A. 200

 € 41,90 + iva 
 cod. 6309 

Fresco d’Autore

Shopper Luxury 



Bottiglia vino Sangiovese IGT 11.5° Sant’Orsola	 ml	 750
Bottiglia vino Lambrusco DOC 11° Ca’ de’ Medici	 ml	 750
Scatola cotechino cotto Bellucci 	 g	 250
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 	 g	 175
Trancio di Parmigiano Reggiano DOP 	 g	 150 
stagionato 30 mesi
Salame classico Senfter	 g	 180
2 confezioni pasta casarecce Loggia dei Grani 	 g	 250
Vaso sugo al Parmigiano Reggiano 	 g	 190 
Tenuta del Cervo

Granelli al Parmigiano Reggiano 	 g	 100 
Tenuta del Cervo
Confezione tarallini Il Grano d’Oro di Puglia 	 g	 100
Confezione zuppa legumi e cereali 	 g	200 
Antichi Sapori
Confezione sale rosa dell’Himalaya 	 g	 150
Astuccio caffè Corsini 	 g	 100
Bottiglia aceto balsamico di Modena IGP 	 ml	 250 
L’Aceto Reale

Vassoio laminato  
Gran Emilia
Mini ricettario del Consorzio 
Parmigiano Reggiano

Gran Emilia

 € 39,50 + iva 
 cod. 6311 



 € 38,90 + iva 
 cod. 6342 

Panettone basso incarto a mano	 g 	750 
Tre Marie
Bottiglia spumante Millesimato 	 ml 	750 
Cuvée dolce 9.5° Sant’Orsola 
Bottiglia vino Sangiovese IGT 11.5° Sant’Orsola	 ml	 750
Cioccolato bianco con foglie 	 g	 75 
di menta piperita Baratti & Milano
Confezione Le Boules di cioccolato 	 g	 85 
con ripieno alla nocciola Pernigotti

Astuccio pasticcini al cioccolato Vanoir 	 g	 100
Confezione pasticcini pera e cioccolato Virginia 	 g	 80
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari	 g	 100
Confezione pasta pennoni Dalla Costa 	 g	 250
Vaso sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 	 g	 185
Scatola cotechino cotto Piatti d’Autore 	 g	 250
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 	 g	 175
Astuccio caffè Corsini	 g	 100

Vassoio serigrafato
Verde Smeraldo

Verde Smeraldo



Complemento d’arredo  
in stoffa con manici

Pandoro incarto a mano Bauli 	 g	 750
Bottiglia spumante Millesimato Cuvée 	 ml	 750 
dolce 9.5° Sant’Orsola
Bottiglia vino Merlot 11° Cástano	 ml	 750
Astuccio torrone alla mandorla Sperlari 	 g	 75
Tavoletta cioccolato extra fondente 70% 	 g	 75 
Baratti & Milano
Confezione morbide gelatine alla frutta	 g	 100 
Sperlari
Scatola cotechino cotto Bellucci 	 g	 250
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 	 g	 175
Confezione pasta pennoni Dalla Costa 	 g	 250
Vaso sugo all’arrabbiata Tenuta del Cervo 	 g	 185
Astuccio caffè Corsini 	 g	 100

 € 31,50 + iva 
 cod. 6336 Aghi di Pino



 € 29,90 + iva 
 cod. 6308 

Bottiglia vino Sangiovese IGT 11.5° Sant’Orsola	 ml	 750
Bottiglia vino Lambrusco Villa Annone IGT 10° 	 ml	 750 
Contri
Scatola cotechino cotto Bellucci 	 g	 250
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 	 g	 175
Salame classico Senfter 	 g	 180
2 confezioni pasta pennoni Dalla Costa 	 g	 250
Vaso sugo alla contadina Tenuta del Cervo 	 g	 185
Granelli al Grana Padano Tenuta del Cervo 	 g	 100
Bottiglia aceto balsamico di Modena IGP 	 ml	 250 
L’Aceto Reale
Trancio di Grana Padano DOP 	 g	 150
Misto funghi secchi con porcini Bontàloro 	 g	 15
Vaso confettura ai frutti di bosco 	 g	 220 
Capricci di Gola

Vassoio serigrafato
Goloso

Goloso



Panettone incarto a mano Bauli 	 g	 750 
Bottiglia spumante Millesimato Cuvée 	 ml	 750 
dolce 9.5° Sant’Orsola
Bottiglia vino Merlot 11° Cástano	 ml	 750
Tavoletta cioccolato fondente 60% 	 g	 100 
Lindor di Lindt 
Confezione boules ripiene crema di nocciole 	 g	 85 
Motta 
Confezione pasta casarecce Loggia dei Grani 	 g	250 
Vaso sugo alla contadina Tenuta del Cervo 	 g	 185 
Scatola cotechino cotto Bellucci 	 g	250 
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo  	 g	 175 
Astuccio caffè Corsini 	 g	 100

 € 28,90 + iva 
 cod. 6338 

Vassoio serigrafato 
Oro Nero

Oro Nero



Vassoio serigrafato
Gran Galà

Panettone incarto a mano Motta	 g	 750
Bottiglia spumante Millesimato Cuvèe 	 ml	 750 
dolce 9.5° Sant’Orsola
Astuccio torrone morbido alla mandorla 	 g	 100 
Pernigotti
Confezione Le Boules di cioccolato 	 g	 85 
con ripieno alla nocciola Pernigotti
Tavoletta cioccolato al latte Lindor di Lindt	 g	 100
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 	 g	 100
2 confezioni pasta fusilloni Loggia dei Grani 	 g	 250
Vaso sugo all’arrabbiata Tenuta del Cervo 	 g	 185

 € 23,90 + iva 
 cod. 6321 

Gran Galà



 € 20,90 + iva 
 cod. 6335 Torta al cacao La Bottega della Torta 	 g	400

Confezione cantuccini al cioccolato Vanoir 	 g	 100
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari	 g	 100
Confezione boules ripiene crema di nocciole 	 g	 85 
Motta
Tavoletta cioccolato ripiena crema cacao Motta 	 g	 100

Benny l’Orsetto
Composizione scatole Orsetto Benny



 € 20,90 + iva 
 cod. 6317 

Santa Claus
Composizione scatole Santa Claus

Torta al cacao La Bottega della Torta 	 g	400
Confezione cantuccini al cioccolato Vanoir 	 g	 100
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 	 g	 100
Confezione boules ripiene crema di nocciole 	 g	 85 
Motta
Tavoletta cioccolato ripiena crema cacao Motta 	 g	 100



Blu Cobalto

Vassoio serigrafato 
Blu Cobalto

Pandoro incarto a mano Bauli 	 g	500
Bottiglia spumante Millesimato Demisec 10°	 ml	 750 
Sant’Orsola
Tavoletta cioccolato fondente Lindor di Lindt 	 g	 100
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 	 g	 100

Astuccio torrone morbido alla mandorla 	 g	 100 
Pernigotti
Confezione boules ripiene crema di nocciole 	 g	 8 5 
Motta
Confezione pasticcini pera e cioccolato Virginia 	 g	 80
Confezione canestrelli La Sassellese 	 g	 80

 € 19,90 + iva 
 cod. 6142 



 € 19,90 + iva 
 cod. 6302 

Le Vie del Cacao

Particolare scatola  
a cuspide laminata

Caffarel pandoro cellophane Caffarel 	 g	 750
Bottiglia spumante Millesimato extra dry 11.5° 	 ml	 750 
Conte di Campiano
Tavoletta cioccolato fondente Caffarel 	 g	 80
Confezione “Le Perle di cioccolato” Caffarel 	 g	 93
Scatola gelatine alla frutta Caffarel 	 g	 93



Vassoio serigrafato Grana Padano

 € 19,50 + iva 
 cod. 6355 

Grana Padano

Bottiglia vino Lambrusco Villa Annone IGT 10°	 ml	 750 
Contri 
Confezione pasta fusilloni Loggia dei Grani 	 g	 250
Vaso sugo alla contadina Tenuta del Cervo 	 g	 185
Scatola cotechino cotto Bellucci 	 g	 250
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 	 g	 175
Granelli al Grana Padano Tenuta del Cervo 	 g	 100
Salame Antico Casale Senfter 	 g	 100
Confezione sale rosa dell’Himalaya 	 g	 150
Trancio di Grana Padano DOP 	 g	 150
Bottiglia aceto balsamico di Modena IGP 	 ml	 250 
L’Aceto Reale
Astuccio caffè Corsini 	 g	 100



Esclusiva cuspide serigrafata 
Gran Gourmet
Mini ricettario del Consorzio  
Parmigiano Reggiano

 € 18,90 + iva 
 cod. 6372 

Gran Gourmet

Bottiglia vino Lambrusco DOC 11° Ca’ de’ Medici	 ml	 750
Trancio di Parmigiano Reggiano DOP 	 g	 150 
stagionato 30 mesi
2 confezioni pasta casarecce Loggia dei Grani 	 g	 250
Vaso sugo al Parmigiano Reggiano 	 g	 190 
Tenuta del Cervo
Salame Antico Casale Senfter	 g	 100
Granelli al Parmigiano Reggiano 	 g	 100 
Tenuta del Cervo
Bottiglia aceto balsamico di Modena IGP 	 ml	 250 
L’Aceto Reale



Esclusiva guantiera Golden 
in colore oro glitter con fiocco

Esclusiva guantiera Silver  
in colore argento glitter con fiocco

 € 16,70 + iva 
 cod. 6326 

 € 16,70 + iva 
 cod. 6391 

Prestige Oro

Prestige Argento

2 confezioni pasticceria assortita Vanoir	 g	200
Confezione boules ripiene crema di nocciole 	 g	 190 
Vanoir

2 confezioni pasticceria assortita Vanoir	 g	200
Confezione boules cioccolato 	 g	 190 
ripiene al fondente 72% Vanoir



 € 15,90 + iva 
 cod. 6377 

Panettone incarto a mano Bauli 	 g	500
Bottiglia spumante Millesimato Cuvée 	 ml	 750 
dolce 9.5° Sant’Orsola
Confezione Morbide gelatine alla frutta Sperlari 	 g	 100
Confezione Le Boules di cioccolato 	 g	 85 
con ripieno alla nocciola Pernigotti
Tavoletta cioccolato extra fondente 70% 	 g	 75 
Baratti & Milano
Confezione pasticcini pera e cioccolato Virginia 	 g	 80

Merry Christmas
Vassoio serigrafato 
Merry Christmas



Dispensa dei Sapori
Elegante shopper 
Dispensa dei Sapori

Dispensa dei Sapori Bottiglia vino Lambrusco 	 ml	 750 
Villa Annone IGT 10° Contri
Trancio di Parmigiano Reggiano DOP 	 g	 150 
stagionato 12 mesi
Salame Antico Casale Senfter 	 g	 100
Granelli al Parmigiano Reggiano 	 g	 100 
Tenuta del Cervo
Bottiglia aceto balsamico di Modena IGP 	 ml	 250 
L’Aceto Reale
Confezione sale rosa dell’Himalaya 	 g	 150
Confezione pasta casarecce Loggia dei Grani 	 g	 250

 € 14,90 + iva 
 cod. 6322 



Scatola cotechino cotto Bellucci 	 g	 250
Confezione lenticchie Tenuta del Cervo 	 g	 175
Confezione pasta pennoni Dalla Costa 	 g	 250
Vaso sugo all’arrabbiata Tenuta del Cervo	 g	 185
Salame del contadino Antichi Sapori d’Italia 	 g	 100
Confezione tarallini Il Grano d’Oro di Puglia 	 g	 100
Confezione sale rosa dell’Himalaya 	 g	 150
Misto funghi secchi con porcini Bontàloro 	 g 	 15

Vassoio serigrafato 
Tiffany 

Tiffany

 € 12,40 + iva 
 cod. 6340 



Particolare  
scatola a cuspide 
Gioiello

Gioiello pandoro cellophane Bauli	 g	500
Cioccolato bianco con champagne 	 g	 75 
e ribes nero di Baratti & Milano
Confezione morbidelli Sperlari 	 g	 90
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 	 g	 100
Confezione cantuccini al cioccolato Fiore 	 g	 100
Confezione canestrelli La Sassellese 	 g	 80

Gioiello

 € 11,90 + iva 
 cod. 6307 



PANETTONE

Scatola Natale in Festa Panettone

Panettone cellophane Bauli	 g	500
Bottiglia spumante Millesimato dolce 9.5° 1880	 ml 	750 
Tavoletta cioccolato ripiena crema cacao Motta	 g	 100
Confezione canestrelli La Sassellese	 g	 80
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari	 g	 100

 € 11,50 + iva 
 cod. 6363 

Natale in Festa



Scatola Natale  
in Festa Pandoro

Pandoro cellophane Bauli 	 g	500
Bottiglia spumante Millesimato dolce 9.5° 1880 	 ml	 750
Tavoletta cioccolato ripiena crema cacao Motta 	 g	 100
Confezione canestrelli La Sassellese 	 g	 80
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 	 g	 100

 € 11,50 + iva 
 cod. 6303 

Natale in Festa
PANDORO



Stella di Natale in scatola 	 g	 375 
con crema alla nocciola Bauli
Tavoletta cioccolato al latte Lindt 	 g	 100
Confezione pasticcini pera e cioccolato Virginia 	 g	 80
Confezione boules ripiene crema di nocciole 	 g	 85 
Motta
Confezione morbide gelatine alla frutta Sperlari 	 g	 100

 € 11,40 + iva 
 cod. 6323 

Elegante shopper Stella di Natale

Stella di Natale



Esclusiva scatola serigrafata 
Sapori d’Italia

Mini ricettario del Consorzio  
Parmigiano Reggiano

Bottiglia vino Lambrusco Villa Annone IGT 10°	 ml	 750 
Contri
Trancio di Parmigiano Reggiano DOP 	 g	 150 
stagionato 12 mesi
Granelli al Parmigiano Reggiano	 g	 100 
Tenuta del Cervo
Confezione pasta casarecce Loggia dei Grani 	 g	 250
Vaso sugo all’arrabbiata Tenuta del Cervo 	 g	 185

 € 10,90 + iva 
 cod. 6143 

Sapori d’Italia



Scatola serigrafata  
Gran Tradizione

Bottiglia vino Sangiovese IGT 11.5° Sant’Orsola 	 ml	 750
Trancio di Grana Padano DOP 	 g	 150
Salame Antico Casale Senfter 	 g	 100
Confezione pasta fusilloni Loggia dei Grani 	 g	 250
Vaso sugo alla contadina Tenuta del Cervo 	 g	 185
Granelli al Grana Padano Tenuta del Cervo 	 g	 100

Gran Tradizione

 € 10,90 + iva 
 cod. 6370 



Boules ripiene crema di nocciole Vanoir	 g	 315

 € 10,90 + iva 
 cod. 6337 

Esclusiva Lanterna di Natale oro glitter con fiocco
Candela a led con batterie

Lanterna



 € 9,90 + iva 
 cod. 6320 

Esclusiva Golden Star 
oro glitter con fioccoGolden Star

Boules ripiene crema di nocciole Vanoir	 g	 255



CASH & CARRY
INGROSSO ALIMENTARI - GROSSHANDEL
38050 NOVALEDO (TN) - Via Stazione, 24
tel. 0461 721370 - fax 0461 720051
morelli@morellicatering.com
morelli@morellifoodservice.com

SERVIZIO CONSEGNE
Un servizio veloce ed efficiente, possiamo evadere  
i vostri ordini in 24/48 ore. Dedicate il vostro tempo 
alla vostra attività, a rifornirvi ci pensiamo noi!

ORARIO
dalle 8.00 alle 12.00
dalle 14.00 alle 18.00
Chiuso: sabato pomeriggio e domenica

La merce in offerta è disponibile salvo 
esaurimento delle scorte. La società si 
riserva il diritto di stabilire un limite massimo 
per ogni singolo ordine. I prezzi si riferiscono 
ad acquisti per cartoni o imballi aziendali 
IVA esclusa e possono non equivalere solo 
in caso di errore tipografico o modifiche alle 
leggi fiscali. L’ingresso al magazzino è riservato 
agli operatori del settore con partita IVA 
inerente all’uso dei prodotti acquistati.

I PREZZI SI RIFERISCONO 
AD ACQUISTI EFFETTUATI 

DIRETTAMENTE PRESSO LA NOSTRA 
SEDE, IVA ESCLUSA E PAGAMENTO 

ALLA CASSA. VI PREGHIAMO DI 
CONTATTARCI PER INFORMAZIONI 

SUI COSTI DI CONSEGNA

DOVE SIAMO


